
Objave 16, 3. 1. 2024 

Dobro jutro! 

Pozdravljeni, 

Danes bi praznoval 118 rojstni dan naš rojak dr. Anton Trstenjak. Rodil se je namreč 

prav na današnji dan leta 1906. Naša šola že skoraj trideset let ponosno nosi njegovo 

ime. Prav je, da ob današnjem dnevu preberemo kakšen utrinek iz njegove življenjske 

zgodbe, da se ponovno spomnite nekaterih dejstev o njem. Želim si tudi, da bi kot 

učenci te šole, ki se po njem imenuje, o njem vedeli tudi kaj povedati.  

Dr. Antona Trstenjaka so sicer krstili kot Anton, a domači so ga klicali Tunek. Mislili so, 

da bo umrl pri svojem prvem letu, saj so ga ves čas pestile bolezni. Bolezni so ga pestile 

nekje do desetega leta. V enem izmed svojih intervujev pravi, da se zelo dobro spomni 

dolgo hlač, ki so jih morali nositi kmečki otroci. Pravi tudi, da so kratke hlače bile 

rezervirane za meščanske otroke. Ker je v mislih rad zataval, ga je to spravilo v težave. 

Zaradi tega je njegova mati morala pogosto hoditi na sestanke. V šoli je rad imel 

računstvo, saj je podedoval izjemen spomin svojega očeta. Edini predmet, ki mu ni šel 

od rok, je bila športna vzgoja. Na maturitetnem listu je vse predmete opravil z odlično 

oceno, le športno vzgojo je imel zadostno. Njegova mama in oče sta takrat ugotovila, 

da za kmeta ne bo dober. Ne le, da ga delo ni zanimalo, tudi močan ni bil dovolj. Odločili 

so se, da ga pošljejo na mariborsko gimnazijo, za katero ga je navdušil njegov bratranec 

Peter Kovačič iz Gornje Radgone. On sam ga je pripravljal na zahteven sprejemni izpit, 

na katerem ni le moral obvladati matematike, slovenščine in drugih predmetov, temveč 

tudi tuji jezik nemščino. Anton se je rad pošalil, da ga je šolalo vino, saj njegov oče zaradi 

bolezni, fizičnega dela ni mogel opravljati, temveč je njegovo šolanje plačal s prodajo 

vina. V knjigi Oj, hišica očetova piše o eni izmed Antonovih največjih »pustolovščin«. 

Anton je zaradi svoje izredne želje po znanju, ki je v Negovi niso mogli potešiti, na veliko 

noč zbežal v Gornjo Radgono. Menil je, da ga bodo tam zaradi večje šole tudi več naučili, 

ampak se je motil. Njegova »velika pustolovščina« ni dolgo trajala, saj ga je njegov 

učitelj Furst odšel iskat ter ga je pripeljal nazaj v Negovo. Tam mu je povedal, da se v 

Radgoni ne bo naučil nič več, le mogoče nekaj falotorij. 

 

Kot je že navada, rojstni dan dr. Antona Trstenjaka obeležujemo s Trstenjakovim 

pohodom. Ta bo v soboto, 13. 1. 2024. V šoli vas bodo pripeljali šolski avtobusi po 

voznem redu, ki ga boste še prejeli. Prihod v šolo bo ob 10.00. Ob 10.15 se boste učenci 

od 3. do 9. razreda odpravili proti Rodmošcem, kjer bo ob 12.00 kratek kulturni 

program. V šolo se vrnemo ob okoli 13.30, ko bodo prevozi domov. Učenci 1. in 2. 

razreda, boste prehodili malo krajšo pot. 

Vse podrobnosti v zvezi s pohodom boste še prejeli. 

V sredo, 10. 1. 2024, bo potekal zdravniški in zobozdravstveni pregled za učence 2. 

razreda. 

Ta teden bo nekoliko daljši, vsem skupaj želim, da bo tudi uspešen. 



Lep pozdrav, 

Matej Kraner 


